

Slavnostní večer východočeského tenisu znovu v Hradci Králové

Nejlepší mladí tenisté z východočeských klubů spolu se svými rodiči, zástupci klubů, vedení Východočeského oblastního tenisového svazu a pozvaní hosté se ve středu 20. listopadu sešli ve Sportparku Hit v Hradci Králové, aby pod taktovkou prezidenta VČoTS Jaroslava Rybky vyznamenali nejlepší mladé hráče v kraji a nejúspěšnější týmy. Vrcholem večera pak bylo předání Kanářích nadějí. Celý večer provázela příjemná atmosféra. Za přítomnosti členů VV a DR VČoTS a řady hostů, mezi kterými byli Libor Chwistek ze společnosti Amer Sports, předseda PKO ČUS Luboš Bäuchel, předseda všesportovního kolegia KHK Jiří Pekař, nebo zástupce ČTS Kryštof Skácel byly předány trofeje nejlepším hráčům kraje.

Za první místo na východočeském oblastním žebříčku za rok 2024 obdrželi plakety, drobné ceny a šek na finanční podporu Denisa Dudlová (TENIS-CENTRUM DTJ HK) a Samuel Kindl (TJ Lázně Bělohrad) za mladší žactvo, Anna Jančaříková (TK Hlinsko) a Marek Mikeš (TK SB Světla n. S.) za starší žactvo, Floorje Christoffels (TENIS-CENTRUM DTJ HK) a Martin Fiala (Lokomotiva Trutnov) v kategorii dorostu. Nejlepšími kluby, které v uplynulém se-

zóně vyhrály východočeskou nejvyšší soutěž a reprezentovaly náš kraj na republikových šampionátech, byly v uplynulém roce v minitenisu TC Dvůr Králové a v ostatních věkových kategoriích od babytenisu až po dorost TENIS-CENTRUM DTJ HK, který v roce 2024 naprosto ovládl krajské soutěže. Ocenění byli také ti, kteří se dokázali nejen probjovat na republikový šampionát jednotlivců, ale také na něm úspěšně bojovat a získat některou z me-



Na úplný závěr oficiálního programu poblahopřál sekretář VČoTS Milan Chmelař ke kulatinám prezidentu VČoTS Jaroslavu Rybkoví.



První místo v soutěži minitenistů braly naděje z TC Dvůr Králové



Slavnostní vyhlášení do Hradce Králové znovu přilákalo plný sál



Kanářimi nadějemi za uplynulý rok se ve východních Čechách stali Denisa Dudlová a Tadeáš Dorazil. Ceny přítomnému Tadeášovi předali zástupce značky Wilson Libor Chwistek (vpravo) a zástupce ČTS Kryštof Skácel.



Nejúspěšnějším klubem ve východních Čechách byl v uplynulém roce TENIS-CENTRUM DTJ HK, který ovládl týmové soutěže od babytenisu po dorost. Ceny převzal šéftrenér klubu Petr Šanovec



Společný snímek všech oceněných a předávajících